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     Az Országos Egészségfejlesztési Intézet és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ konzorciuma, illetve egyéb bevont szereplők indították el a Teljes körű Iskolai Egészségfejlesztés (TIE) elnevezésű projektet.    
           

    

  

    

  

   Az országban 188, Szentesen két iskola (a Koszta és a Deák) csatlakozott a megfelelő
egészségtudatos szemléletmód kialakítására, a gyermekek, tanulók egészségfejlesztéssel
összefüggő készségeinek, ismereteinek bővítésére törekvő programhoz.
   
   A Szentesi Koszta József Általános Iskolában négy iskolai koordinátor (Janiga Lászóné,
Szabóné Borbás Edit, Vass Renáta és Matajsz Márkné Ferencz Anita)
   238 tanuló bevonásával dolgozott "Tie-program" megvalósításán. Több iskolai színtéren,
párhuzamosan folyt a projekt elemeinek megismertetése, a különböző oktatási és nevelési
feladatok elvégzése, délutáni foglalkozások keretében.
   
   A program záró rendezvényét, az EGÉSZSÉGNAP –ot június 15-én tartottuk meg az
intézmény minden szegletében.
   
   A nap a tornateremben kezdődött, közös reggeli ébresztős jógával, melyet Szenczy Erzsébet
vezetett. 

  

    

  

   

  

   Reggeli jóga
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   Ezután kezdetét vette a többfordulós „Távirányítós vetélkedő”, melynek keretében minden
osztály a saját termében, osztályfőnökével közösen a hangosbemondón keresztül kapott
egészséggel kapcsolatos, játékos feladatokat oldotta meg.
    

  

   

  

   "Távírányítós vetélkedő"

  

   
   A déli órákban a tornateremben gyülekezett az iskola valamennyi tanulója, itt adták át a TIE
pályázat díjait. Az alsósok között a 3. c., míg a felső  tagozatosoknál a 8. b. lett a legjobban
teljesítő közösség.
   
   Nagyon látványosra sikerült a valódi zárás: egy közös táncot, a „KOSZTÁNC” –ot mutatta be
a mintegy 600 diák, melynek végén a csoportok által létrehozott alakzat a TIE mozaikszót
láthatta a nézőkkel.
   
   Forrás: Szentesi Gyors
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